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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/10/24-25 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 03 października 2024 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD. 

 
 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Łukasz Z. 
LKS Łosoś 
Łososina Dolna 
/trener/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 
 

KS Hart Tęgoborze – 
LKS Łosoś Łososina 
Dolna 
(28.09.2024) 
 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczów. 

Art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja usunięcia przez sędziego z 
ławki rezerwowych w trakcie zawodów  
(samoistna czerwona kartka) w wyniku 
krytyki decyzji sędziego. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. Marek N. 
LKS Łosoś 
Łososina Dolna 
/prezes/ 

Wysoce niesportowe 
zachowanie w trakcie 
trwania zawodów 
 

KS Hart Tęgoborze – 
LKS Łosoś Łososina 
Dolna 
(28.09.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 

Złamanie regulaminów odnośnie 
organizacji meczu i zachowania porządku 
w trakcie zawodów. 
 
Komisja Dyscypliny zapoznała się z treścią 
pisemnych wyjaśnień złożonych przez Pana 
Prezesa Marka N., których z przyczyn formalnych 
nie można potraktować jako wniesienie 
protestu. 

Konsekwencja nieuprawnionego wejścia 
na pole gry w 60 minucie meczu i 
prowokacyjne zachowanie w stosunku 
do zawodnika drużyny gospodarzy. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

3. Stanisław B. 
LKS Skalnik 
Kamionka 
Wielka 

Czerwona kartka 
(wykluczenie z 
meczu) w wyniku 
otrzymania dwóch 

LKS Skalnik 
Kamionka Wielka – 
KS Biegoniczanka 
Nowy Sącz 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja usunięcia przez sędziego z 
ławki rezerwowych w trakcie zawodów  
(czerwona kartka) w wyniku otrzymania 
dwóch napomnień (żółta kartka) za 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

/trener/ napomnień (żółta 
kartka) 
 

(28.09.2024) 
 

opuszczenie strefy technicznej i krytykę 
decyzji sędziego. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

                                                                                                                                                      

 

KLASA A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

4. KS Polany-
Berest 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 
utrzymania porządku 
i bezpieczeństwa w 
trakcie i po 
zawodach, w tym: 
- brak oznakowanych służb 
porządkowych w trakcie 
całych zawodów. 

KS Polany-Berest – 
KS Olimpik 
Powroźnik   
(28.09.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 
 
 

§ 16 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2024/2025. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.19 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 
  

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
odnośnie utrzymania porządku i 
bezpieczeństwa w obrębie obiektu 
sportowego w trakcie i po zawodach wg. 
opisu w kol. 3. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

KLASA B 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. Ryszard B. 
KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) oraz 
znieważenie sędziego 
po otrzymaniu kary 

LKS Łęka – KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój  
(29.09.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
Zawodnik Ryszard B. jest 
zawieszony w prawach 
zawodnika i do czasu 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie sędziego i użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe kierowane w stosunku do 
sędziego zawodów.    
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

orzeczenia kary nie może 
brać udziału w żadnych 
rozgrywkach (art. 61 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 09 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 10.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

6. LKS Łęka 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 
prowadzenia drużyny 
przez II trenera nie 
posiadającego ważnej 
licencji 

LKS Łęka – KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój  
(29.09.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 ust. 1 i ust. 3 
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2024/2025. 
       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność 
niedopełnienia obowiązków określonych 
w regulaminie odnośnie prowadzenia 
drużyny przez II trenera (Jarosława T.) 
nie posiadającego ważnej dla danej klasy 
rozgrywkowej licencji trenerskiej.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 09 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 10.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

7. ATP Binczarowa 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 
utrzymania porządku 
i bezpieczeństwa w 

ATP Binczarowa – 
LKS Królovia 
Królowa Górna   
(29.09.2024) 
 

Łączna kara pieniężna 
za ciąg przewinień 
dyscyplinarnych w 
kwocie 200 zł. 
 
 

§ 12 ust. 9b oraz § 16 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi 
i niższych klas MZPN na sezon 2024/2025. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.19 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
odnośnie utrzymania porządku i 
bezpieczeństwa w obrębie obiektu 
sportowego w trakcie i przed zawodami 
wg. opisu w kol. 3. 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

trakcie i po 
zawodach, w tym: 
- brak listy porządkowych, 
- brak oznakowanych służb 
porządkowych w trakcie 
zawodów. 

w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 
 
  

 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

8. Marcin H.   
LKS Zamczysko 
Marcinkowice 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Piątkovia Łęg – 
LKS Zamczysko 
Marcinkowice  
(29.09.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania faul 
(akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

9. LKS Zamczysko 
Marcinkowice  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Piątkovia Łęg – 
LKS Zamczysko 
Marcinkowice  
(29.09.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 150 
zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny LKS Zamczysko 
Marcinkowice zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

10. Filip R.   
KPT Nawojowa 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

KPT Nawojowa – 
ULKS Wicher 
Mogilno  
(29.09.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania faul 
(akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

 

 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

11. LKS Ropa 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 

LKS Grybovia Grybów – 
LKS Ropa  
(18.09.2024) 

Kara nagany. 
 

§ 11 ust. 1 i ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
rozgrywek, skutkująca brakiem wpisania 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

regulaminie 
odnośnie 
prowadzenia 
drużyny przez 
trenera 
posiadającego 
ważną licencję 

/I liga junior starszy/ Kara nagany jest 
wyrazem dezaprobaty 
Komisji Dyscypliny w 
stosunku do klubu za 
zaniedbania obowiązków 
określonych w 
regulaminie rozgrywek.  

Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2024/2025.       
 
 

do sprawozdania sędziego trenera 
będącego na meczu i prowadzącego 
drużynę LKS Ropa.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz,  
przedłożonego sprawozdania sędziego i 
pozyskanych wyjaśnień z 
zainteresowanego klubu i sędziego 
zawodów, za które KD DZIĘKUJE. 

12. Czesław M. 
LKS Gród 
Podegrodzie 
/trener/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie z 
meczu) w wyniku 
otrzymania dwóch 
napomnień (żółta 
kartka) 
 

LKS Ropa – LKS Gród 
Podegrodzie 
(28.09.2024) 
/I liga junior starszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja usunięcia przez sędziego z 
ławki rezerwowych w trakcie zawodów  
(czerwona kartka) w wyniku otrzymania 
dwóch napomnień (żółta kartka) za 
krytykę decyzji sędziego. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

13. Nikodem W. 
AP GOAL 
Nawojowa 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 

AP GOAL Nawojowa – 
MKS Sokół Stary Sącz   
(28.09.2024) 
/I liga młodzik/ 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczów. 

Art. 61 § 2.1. Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.       
 
 

Konsekwencja wykluczenia z gry 
(czerwona kartka) w wyniku wysoce 
niesportowego zachowania.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

14. LKS Zawada 
Nowy Sącz  
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny LKS Zawada 
Nowy Sącz na 
wyznaczone zawody 

KS Amator Paszyn – 
LKS Zawada Nowy Sącz  
(28.09.2024) 
/III liga młodzik/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Zawada Nowy Sącz i 
dodatkowa kara 
pieniężna w 
wysokości 300 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2024/2025 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 

Kara orzeczona za niestawienie się 
drużyny piłkarskiej na wyznaczone 
zawody. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

15. LKS Orkan 
Raba Wyżna 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 
odnośnie nie 
posiadania 
uprawnień przez 
osobę pełniącą 
funkcję opieki 
medycznej na 
zawodach 

LKS Orkan Raba Wyżna 
– SP DIDI-GOL Rabka 
Zdrój  
(29.09.2024) 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska i 
przesłanie skanu 
ważnych na dzień 
rozgrywania meczu 
uprawnień osoby 
pełniącej funkcję 
opieki medycznej na 
zawodach (Pan Daniel 
T.). 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 7c Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2024/2025. 
       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność 
niedopełnienia obowiązków określonych 
w regulaminie odnośnie nie posiadania 
uprawnień przez osobę pełniącą funkcję 
opieki medycznej na zawodach (Daniel T.)    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 09 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 10.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

16. Mateusz S. 
SP DIDI-GOL 
Rabka Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(po zakończonych 
zawodach) 

LKS Orkan Raba Wyżna 
– SP DIDI-GOL Rabka 
Zdrój  
(29.09.2024) 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska. 
 
Zawodnik Mateusz S. 
jest zawieszony w 
prawach zawodnika i do 
czasu orzeczenia kary 
nie może brać udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie sędziego i użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe kierowane w stosunku do 
sędziego zawodów po zakończonym 
meczu.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 09 
października 2024 roku.  

mailto:wdnsozpn@interia.pl
mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 10.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

17. Tomasz M. 
Stowarzyszeni
e „FOOTBALL 
CHALLENGE” 
LKS Gród 
Podegrodzie  
 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 

LKS Gród Podegrodzie 
– Stowarzyszenie 
„FOOTBAALL 
CHALLENGE”  
(25.09.2024) 
/I liga junior starszy/ 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów. 
 
 

Art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja znieważenia sędziego oraz 
użycie słów wulgarnych, powszechnie 
uznanych za obraźliwe skierowanych w 
stosunku do sędziego zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Pomimo wezwania nikt z przedstawicieli 
klubu ani zainteresowany, obwiniony 
zawodnik nie złożyli w wyznaczonym 
terminie żadnych wyjaśnień. 

18. Kacper J. 
ULKS 
Przydonica 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 

LKS Grybovia Grybów – 
ULKS Przydonica  
(25.09.2024) 
/I liga junior starszy/ 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4 meczów. 
 
 

Art. 61 § 2.1 i art. 69 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania poprzez użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe kierowane w stosunku do 
sędziego zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
W dniu 02.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny obwiniony zawodnik złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie, którego 
treść została uwzględniona przy 
wymierzaniu kary dyscyplinarnej. 
DZIĘKUJEMY. 

19. Kamil K. 
ULKS Korzenna 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 

KS Chruślice Nowy Sącz 
– ULKS Korzenna  
(28.09.2024) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.1 i art. 69 § 1  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie i użycie słów wulgarnych, 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

(wykluczenie z 
meczu)  

/regionalna liga junior 
młodszy/ 

rygorem pominięcia 
stanowiska. 
 
Zawodnik Kamil K. jest 
zawieszony w prawach 
zawodnika i do czasu 
orzeczenia kary nie 
może brać udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
 

 
 

powszechnie uznanych za obraźliwe 
kierowanych w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 09 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 10.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

20. Grzegorz C.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

LKS Poprad Rytro I – 
LKS Barciczanka 
Barcice  
(27.09.2024) 
/I liga młodzik/ 

Kara upomnienia. 
 
/pierwsze przewinienie w 
sezonie 2024/2025/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet. Brak wpisu 
odnośnie osób funkcyjnych drużyny LKS 
Barciczanka Barcice.      
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

21. Kamil G.  
KS Gorlice 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

KS Kolejarz Stróże – 
AP GOAL Nawojowa  
(27.09.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Kara upomnienia. 
 
/pierwsze przewinienie w 
sezonie 2024/2025/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Nieterminowe wprowadzenie 
sprawozdania z zawodów do systemu 
Extranet (do dnia 01.10.2024 godz. 10:00 
w systemie brak sprawozdania).      
 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas  niższych). 
 
 
 
 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

22. Krystian C.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

KS Chruślice Nowy 
Sącz – ULKS 
Korzenna  
(28.09.2024) 
/regionalna liga junior 
młodszy/ 

Kara nagany. 
 
/drugie przewinienie w 
sezonie 2024/2025/ 

Art. 82 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Nieterminowe wprowadzenie 
sprawozdania z zawodów do systemu 
Extranet (do dnia 01.10.2024 godz. 10:00 
w systemie brak sprawozdania).      
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

23. Jakub O.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

LKS Piątkovia Łęg – 
LKS Nawoj 
Nawojowa  
(28.09.2024) 
/regionalna liga junior 
młodszy/ 

Kara upomnienia. 
 
/pierwsze przewinienie w 
sezonie 2024/2025/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Nieterminowe wprowadzenie 
sprawozdania z zawodów do systemu 
Extranet (do dnia 01.10.2024 godz. 10:00 
w systemie brak sprawozdania).      
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

 

 

                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                                                 /-/  Władysław Janik             


